

“黑猫警长”在此!

余姚交警大队外墙成网红打卡点

近日,余姚市公安局交警大队江北中队办公楼外墙的一处独特装饰意外走红,引发网友热议。3月19日,曾拍照并分享至社交平台的殷女士向记者透露,她在路过交警大队江北中队时,偶然发现了这一装饰。“当时感到非常惊喜,墙上的‘黑猫警长’图案以及旁边配的文字真的好幽默,又传递了正能量。而另一处墙面上这个大大的蝴蝶结,让我觉得警察叔叔既温暖又浪漫,感觉和市民的距离更近了。”

通过网友分享的视频、图片,记者看到,白色主体的办公楼侧面外墙绘有蓝色交叉“包装彩带”,交汇之处是巨型蝴蝶结,旁边还有浅蓝色形似礼品盒的小型建筑,整体浪漫又不失趣味。据了解,这些

装饰于去年年底完成,蝴蝶结位于胜山路路口,而“黑猫警长”在建筑物另一侧,路人经过都能看到。

“好可爱”“要去打卡”……大多数网友这样跟帖。也有不少网友评价,这一举措提升了办公环境美观度,给市民带来更多惊喜与自豪感,未来或许会吸引更多市民和游客前来拍照留念。

记者 邹鑫 文/摄



蝴蝶结礼品盒造型。



“黑猫警长”墙绘。

大爷很恼火: 揉了下眼睛,掉进个大坑

“要不是风大,我就不会去揉眼睛,那就不会掉到坑里了!”3月18日下午3点多,获救后的王大爷在向救他出坑的消防员道谢时,仍不免吐槽一番。

原来,王大爷在骑电动自行车的路上,一不小心“栽”了。当时,他正好路过北仑区霞浦街道恒山路二通道,就在出隧道口不远的路上,他连车带人掉进了路面上的一个坑里。

事实上,那是一个窨井。由于正处于施工期间,旁边还拉着黄色的警戒条,也立着警示锥,可王大爷确实没注意到。据他事后说,当时风沙大,他下意识地揉了下眼睛,结果,出事了。

该处是新修路段,来往的人原本就不多,王大爷数次呼救,没人过来,也就没人可以救他。不远处有几名电力工人在施工,压根没注意到这一情况。最后,王大爷只得报警求助。

“大概有3米深,周边比较光滑,想徒手爬上去是不可能的,更何况是一个摔伤的老人。”消防员介绍说,他们将单杠梯放了下去,搀扶王大爷爬出了窨



消防员救助王大爷。

井,这才得以脱困。

据了解,王大爷只是右手擦伤,没有大碍。消防员随后用绳索拉起了摔进窨井的电动自行车,还给了王大爷。“谢谢,谢谢!还是得报警找你们!”他感激地说道。

消防部门提醒,广大市民骑行时请注意按规定戴好头盔,时刻留意路面情况,切勿分心。同时,施工单位和人员也要在工地周边做好警戒和安全提示,尤其是窨井盖要还原,切勿“埋坑”。

记者 马涛
通讯员 贺嘉宁 王绍强 文/摄

用心留住“烟火气”

九龙湖首创早点摊“临时营业执照”

包子、豆浆、油条、粢饭团……在宁波市镇海区九龙湖镇田顾工业区,有一整排便民早餐点。这些摊位整洁干净、经营有序、证件齐全,很受居民欢迎,来买点的顾客络绎不绝。殊不知,几个月前,这里常出现流动摊贩,环境脏乱差,是市容管控的一大难点。“蝶变”背后,是“联村进社”服务机制在发力。

田顾工业区位于镇海九龙湖大道附近,工业厂房较多,因此吸引大量外来务工人员在此生产、生活。但该地区周边早餐店很少,早餐处于“供不应求”的状态。流动摊贩看到其中商机,赶来出摊,他们无序摆放、占道经营,扰乱交通秩序,增加群众出行难度;同时,他们采取“打游击”战术逃避监管,虽被反复处罚,但因违法成本较低,屡教不改。镇综合执法队、田顾村以及镇市场监督管理所三方对接沟通研判后,决定大胆创新,对流动早点摊进行合法合规改造,指定合适位置供经营,并为他们办理公



整洁有序的便民早点摊。

共场地摆摊“经营临时许可”和“临时营业执照”。

据悉,“临时营业执照”就是给予临时早点摊一定期限经营期,包括经营范围种类等都和店铺营业执照一样,经过综合考核后可续期;同时,在市场监督管理所监督下,为摊点售卖食品安全备案,人员定期体检。临时早点摊贩还须严格遵守垃圾分类和燃气安全管理条例,综合执法队将不定期检查,对屡教不改者取缔经营资格。

记者 边城雨
通讯员 林意然 毛松 文/摄

讲文明 树新风 公益广告



诚信无价

人之信,商之魂,业之根。